

奥克半月刊



OXIRANCHEM
奥克集团

第16期

2018年8月31日

2006年1月创刊

(总第279期)

○ 主编：朱建民
○ 副主编：董振鹏 仲崇纲
○ 编审：梁军 高雪夫 王军 马帅 齐甫家 胡伟
○ 主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会

热烈庆祝奥克连续11年入选 中国化工500强，位居153！

本报讯 8月22日，在上海召开的“2018中国石油和化工企业500强发布会暨创新与引领——中国石油和化工大企业高峰论坛”上，奥克控股集团连续第11年入选中国石油和化工企业500强，荣登综合类企业榜单单位第215位，较去年254位前移39位。辽宁奥克化学股份有限公司位列独立生产企业第153位。在现场颁奖仪式上，我公司接受管理协会颁发的“2018中国化工企业500强”牌匾。



本次会议由中国石油和化学工业联合会和中国化工企业管理协会主办，石油和化学工业规划院、北京化工大学经济管理学院及数百家企业和机构的代表共计400余人参会。中国石油和化学工业联合会会长李寿生在书面报告中指出，会议发布的500强企业是我国石油和化工行业的先进代表，在全行业“稳增长、调结构、促转型、增效益”中发挥着重要作用。今年榜单的最大亮点是首次发布中国石油和化工行业发展指数。本次研究得出的石油和化工行业发展指数为46.75，是以石油和化工行业360家上市公司为样本，从经济、社会和环境三个维度出发，形成12个指标体系，涉及到38项指标，通过权重分别计算最终推出的。此外，根据企业发展的必然趋势，同时为客观的反映企业发展现状，今年首次将500强榜单划分为综合类企业和独立生产企业两种类型分别排序。（江苏奥克 胡伟 王磊）

集团董事局主席朱建民当选辽宁省辽商总会执行会长

本报讯 8月31日上午，辽宁省辽商总会成立大会在沈阳隆重举行。在成立大会上，东软集团董事长刘积仁当选会长，奥克控股集团董事局主席朱建民当选执行会长。大商集团董事长牛钢、沈阳新松机器人总裁曲道奎、辽宁何氏眼科董事长何伟等8位知名企业家任副会长。大连万达集团董事长王健林和全国政协常委、香港新华集团主席、香港中华总商会会长蔡冠深担任名誉会长。



辽宁省辽商总会成立大会

全国政协委员、全国工商联主席高云龙，中央统战部副部长、全国工商联党组书记徐乐江、辽宁省委书记陈求发、辽宁省省长唐一军、辽宁省政协主席夏德仁、辽宁省委常委统战部长范继英等领导以及全体辽商总会理事成员等400多人出席了成立大会。

辽宁省辽商总会。

今年五月起，在辽宁省省委省政府的大力支持和省委统战部的具体领导下，朱建民，作为辽商总会的主要发起人之一，会同东软集团董事长刘积仁，与大商集团董事长牛钢、新松机器人曲道奎、何氏眼科何伟等五位共同发起申请成立了辽宁省辽商总会。辽宁省辽商总会是在辽宁省委统战部领导下的具有独立社团法人资格的非营利性民间商会组织，是辽商群体“回报家乡、建设家乡”的平台，也是辽宁人民经营经济的品牌，是辽商经济与辽宁经济融合发展和振兴辽宁的重要力量，也是辽宁企业面向世界发展的窗口。（集团办公室）

中国民间商会副会长朱建民出席2018中国民营企业500强峰会 在民营经济领域党建论坛作主题演讲

本报讯 8月29日，中国民间商会副会长、集团董事局主席朱建民出席了全国工商联在沈阳举办2018中国民营企业500强峰会，并在29日下午召开的民营经济领域党建论坛上做了“坚定信念跟党走、支持党建促健康”的主题演讲。中央统战部副部长、全国工商联党组书记、常务副主席徐乐江出席论坛并讲话。辽宁省委常委、统战部副部长范继英致辞。中国民间商会副会长，红豆集团有限公司党委书记、董事局主席周海江主持。朱建民在演讲中，从党培育了我们坚定的理想信念、党引领了奥克健康的企业文化、全力支持“两个覆盖”和



民营经济领域党建专场

及促进奥克健康发展等方面介绍了奥克集团对党建的重视与支持的经验和体会。并表示奥克集团将坚定不移地听党话、跟党走，依靠科技发展高质量经济，创造财富回馈人民的期待，为建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国，实现中华民族伟大复兴继续努力奋斗。

全国工商联党组成员李兆前，辽宁省政协副主席、省工商联主席赵延庆，各省级工商联党组书记，部分500强民营企业代表，辽宁省部分民营企业和商会党组织负责人参加了此次活动。（党群工作部）



本报讯 8月16日上午10:30分，辽阳市政府新任代市长王一兵、秘书长胡忠宇，在宏伟区党委书记段艳玲和区长崔安勇的陪同下，一行多人到奥克调研。奥克集团党委副书记、高级总裁助理梁军、辽阳公司副总经理刘枫热情地接待了王市长一行，并在股份公司一楼厂史馆向王市长详细介绍了奥克的发展历程、战略布局以及2018年工业强基中标项目。王市长对奥克“共创共享、共和共荣”的企业文化以及国内沿江沿海战略布局给予赞赏，关切询问企业存在哪些困难，同时也对奥克工业强基项目表示祝贺，表示政府部门会全力配合推进项目建设，为企业发展保驾护航。（集团办公室 马玲）

辽阳市新任代市长 王一兵到奥克调研

扬州市委常委、仪征市委书记 王炳松到江苏奥克调研

本报讯 8月17日下午，扬州市委常委、仪征市委书记王炳松，扬州化工园区管委会负责人、仪征市政协主席邵卫，扬州化工园区管委会副主任吴讯等一行3人，来到江苏奥克，与奥克股份管理团队进行交流，开展调研。奥克股份董事长朱建民、总裁董振鹏、常务副总裁宋恩军及相关领导参加了调研活动。



朱董事长向王书记等领导讲述了奥克26年来的发展历程、发展战略、科技创新、企业文化以及高质量发展等，介绍了江苏奥克20万吨环氧乙烷、30万吨乙氧基化等现代化工装置生产运行情况，着重介绍了绿色低碳循环的万吨级碳酸乙烯酯中试装置试车情况。王书记向奥克股份班子成员介绍了仪征市近年来国民经济发展的情况，着重介绍了仪征市经济开发区、汽车工业园、省园艺博览会发展和筹备情况。表示作为扬州化工园区内管轄企业的江苏奥克，近几年来，在企业纳税、带动区域经济、属地劳动力使用、环保共建等方面均对仪征发展带来积极的贡献；奥克股份在扬州园区区内集中办公后，绿色环保的二期项目积极实施，同时积极承担社会责任，引领了园区的发展。他还希望作为上市公司的奥克股份，加大对仪征地方经济建设的投资，为打造“富强美高”的新仪征提供更好的支撑。（江苏奥克王

辽阳市委常委、副市长廖国华莅临奥克药辅调研

研奥克药辅国内、外市场发展情况，关注二期建设及公司发展行业市场前景。奥克集团实业公司总裁梁军，药辅公司副总经理刘世辉、陈杨英、刘丽霞热情接待。

首先，药辅公司副总经理刘世辉就药辅公司生产经营情况、二期项目建设情况、安全环保情况及未来发展规划等方面进行了详细汇报，汇报结束后，廖市长对于公司运营模式及发

展情况给予肯定。

其次，来访领导就公司目前生产经营情况及需要政府部门帮助协调解决的有关问题进行了沟通交流，药监局局长进一步强调规范生产的重要性。

最后，市委常委、副市长廖国华期望：一定要加强风险管控，严把质量关，继续高效运营发展。

（奥克药辅 何雷）



本报讯 8月17日上午，市委常委、副市长廖国华在食药监局、商务局、工商局等领导的陪同下，莅临我公司检查医药产品合规性生产经营情况，调

奥克股份领导班子 召开民主生活会

本报讯 8月18日，奥克股份领导班子召开上半年民主生活会，奥克股份经营管理班子成员参加了会议，奥克集团董事局主席兼奥克股份董事长朱建民以奥克集团巡视巡查组组长的身份参加了会议，奥克股份总裁助理、各事业部中心总经理、总监，董事会秘书和党工代表列席了会议。



此次民主生活会是奥克股份新班子调整以来的第一次会议。会前班子各成员分别召开了不同形式的小型座谈会，征求下属对班子和本人的意见和建议；总裁办通过邮件形式，向股份公司部长以上人员、子公司总经理征求对股份班子及成员的意见和建议，并进行了梳理，分别送班子成员。民主生活会开始后，总裁董振鹏作为主持人开宗明义，讲述了本次会议的目的、意义、主题与要求，常务副总裁宋恩军带领大家认真学习了《奥克集团子公司以上领导班子民主生活会暂行规定》。班子6名成员根据民主生活会的六个方面，按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的要求，紧扣“班子沟通与协助”主题，敞开心扉，自我批评，不怕揭短；在互动环节，大家相互开展批评与自我批评，直面缺点，坦诚相待，畅所欲言，提出了很中肯的意见和建议。整个民主生活会历时11小时，达到了预期的成效。朱建民组长高度评价股份公司班子民主生活会，做到了严要求功夫在会前，真批评坦诚在会中，卸包袱轻松在会后，是一次成功的会议；同时，希望股份班子在班长的领导下，将本次民主生活会作为继续前进的动力，进一步加强班子的沟通与协调，优势互补，群策群力，文同化一，责任担当，为奥克新使命作出更大的贡献！（奥克股份 胡伟）



【辽宁新闻】奥克集团，这个辽宁本土成长起来的民营企业，历经二十六年，实现销售收入千倍的增长，截止到去年，已经连续十年进入中国化工五百强和中国民营化工五百强企业榜单。

2018年7月24日，奥克股份万吨级碳酸乙烯酯中试装置投料试车成功，经过一个月的试运行，如今已经可以利用环氧乙烷和二氧化碳为原料，稳定的产出高纯度的碳酸乙烯酯，产品将作为新型工程材料、水性涂料和锂电池的原材料，应用于建筑和新能源汽车等领域。奥克控股集团股份公司董事局主席朱建民表示这个项目采用的是院士的科研成果，这个成果在国际也是首创，在现在同等工艺里面具有领先水平，应该说对奥克在未来三年五年甚至更长的时间持续快速增长，具有重要的战略支撑。

这样的成功对于奥克和朱建民来说都并非偶然。1992年，当时还是一名大学老师的朱建民和同乡董振鹏、刘其波共同创办了奥克，前

26年的时间演绎了一部真实版的“中国合伙人”。朱建民表示科研成果能够得到更好的开发尤其是更好地应用转化，这个时候就要建立一种新的模式、新的平台。奥克控股集团股份公司高级副总裁董振鹏表示这个时候的成果转化就从积累生产经验、从生产上的东西，从这个角度来考虑这个问题。同时奥克控股集团股份公司高级副总裁董振鹏表示一起做校办工厂，最后从校办工厂改制走向民营企业，这个过程是一个无缝的过程，是大家对这个项目和产业的兴趣。